[Tpnembl ycTHbIX BbluncneHnmn B npegenax 1000.
(260 + 310, 670 -140).
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3 anpens.

KnaccHaga pabora.



[lononHute oo 100 kaxkgoe 13

40 +
90 +
20 +
70 +
50 +

=100
=100
=100
=100
=100

YNCEI.







BbinonHu npeobpa3oBaHUA:

1) 3aMeHn cyMmmou paspagHbIX
criaraembix:

. 089 =
. 154 =
. 623 =
. 938 =



2) Bbipa3u B M, oM, CM:
. 828 cM =
. 3160 cMm =
. 935 cMm =
. 682 cM =



LLIkona, mara3nH n TeaTtp pacnonoXeHbl Ha OgHOMU
cTopoHe ynuubl. OT wWkKonbl Ao marasmHa 650 m,
OT Mara3mHa ago teartpa Ha 400 m meHbLUe. Kakoe

paccTosiHME OT LUKOSbl A0 TeaTpa?

| 650 m l Ha 400 m M.
| |
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